

# Октябрь

*Октябрь нам несёт осеннюю прохладу.  
Дожди холодные без спроса входят в моду.*

*Погоде этой мы не сильно рады,  
Но, что поделаешь с капризами природы.*

*Туманы по утрам стоят густые,  
И горы блеклых листьев на земле,  
Деревья голые, как будто неживые.  
Вот так проходит осень в октябре.*

*(Ким Л.)*

**В октябре в нашем детском саду было много увлекательных развлечений и занятий. Праздник осени, первые занятия в бассейне в новом учебном году, игры на прогулках и в саду. Ребята осваивают занятия и навыки старшего возраста, узнают много нового и интересного.**



**1) Первая тематическая неделя октября была посвящена «Дню пожилого человека». На этой неделе, мы с ребятами познакомились с праздником, посвященным всем пожилым людям, читали литературные произведения о пожилых людях и вежливом отношении к ним. В играх разыгрывали сюжеты о наших любимых бабушках и дедушках.**



**2) Вторая неделя октября «Как мы следы осени искали». Продолжая работу с календарем природы, дети повторили признаки осени, наблюдали переход от ранней осени к поздней. Во время утренних и вечерних прогулок, ребята активно участвовали в трудовой деятельности, помогали собрать опавшие листья и хвою с лиственницы, играли в дидактические и сюжетные игры, наблюдали за осенним солнцем, ветром, деревьями и кустарниками на**

территории

нашего

детского

сада.



3) Третья неделя была посвящена Российскому флагу и символике нашей страны. Игры в тематическое лото, рисование, аппликация, лепка, а также игры с камешками Марблс, помогли легко запомнить последовательность цветов флага России и их значение. Также Рома Б. и Маским Л. приняли участие в конкурсе патриотических рисунков «Своих не бросаем»



4) Последняя неделя октября «Мой родной город». На этой неделе мы вспоминали основные достопримечательности нашего города, запоминали названия районов и центральных улиц, поговорили об основных предприятиях и заводах города Каменск-Уральский.

